

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA



PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GENÉTICA E BIOQUÍMICA

Comunicado - Edital PPGGB Nº 01/2017

O Programa de Pós-graduação em Genética e Bioquímica vem comunicar alguns procedimentos a serem realizados acerca do Exame de Proficiência:

- 1) Candidatos que farão o Exame de Proficiência na Instituição Credenciada Cultura Inglesa no dia 22/05/2017, deverão realizar sua inscrição na própria Instituição até o dia 17/05/2017.
- 2) Candidatos que farão o Exame de Proficiência na Instituição Credenciada Cultura Inglesa no dia 26/05/2017, deverão realizar sua inscrição na própria Instituição até o dia 24/05/2017.
- 3) Candidatos que já possuam o certificado para validação, deverão apresentá-lo na Instituição Credenciada Cultura Inglesa **até o dia 24/05/2017.**
- 4) Candidatos que farão o Exame de Proficiência em Língua Estrangeira PROFLIN no dia **20/05/2017**, deverão apresentar o certificado para validação na Instituição Credenciada Cultura Inglesa **até dia 02/06/2017**.

Para maiores informações a respeito do processo de Exame de Proficiência, favor ligar nos telefones da Instituição Credenciada disponíveis no Edital nº 01/2017.

Uberlândia, 04 de abril de 2017.

Coordenação do Programa de Pós-graduação em

Genética e Bioquímica